



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PROGRAD

Edital nº 258/2023/PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PROGRAD

São Paulo, 02 de maio de 2023.

EDITAL Nº258/2023

SELEÇÃO DE BOLSISTAS – PROGRAMA ESTUDOS URBANOS E INTERDISCIPLINARIDADE

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O INSTITUTO DAS CIDADES, CAMPUS ZONA LESTE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, **RESOLVE RETIFICAR** o Edital nº 244/2023 como segue:

1. No item 2.1. **leia-se como segue** e não como constou:

2.1. Os candidatos interessados nos projetos 1.1, 1.2, 1.3, 1.5 e 1.6 deverão responder o formulário:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdB-m6TjQJebUCBSUvACyIs3EJx3KdqRsL9pDIMnDjzIdQ89w/viewform>

2. Os demais itens permanecem inalterados.

3. Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

PROF. DR. RICARDO SANTHIAGO CORREA
DOCENTE
INSTITUTO DAS CIDADES – CAMPUS ZONA LESTE
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO – UNIFESP

PROFA. DRA. LIGIA AJAIME AZZALIS
PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO - UNIFESP



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Santhiago Correa, Docente**, em 02/05/2023, às 14:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ligia Ajaim Azzalis, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 02/05/2023, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida [clikando aqui](#), ou pelo endereço: "https://sei.unifesp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0" informando o código verificador **1597244** e o código CRC **451786D5**.

Rua Sena Madureira, 1500 - Bairro Vila Clementino - São Paulo - SP CEP 04021-001 - <http://www.unifesp.br>